Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) zwanego dalej RODO – informuje się, że:  
I. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Rada Gminy Przechlewo z siedzibą w Przechlewie, ul. Człuchowska 26, 77-320 Przechlewo.  
II. Inspektor Ochrony Danych
Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych Osobowych – adres do korespondencji: Inspektor Ochrony Danych Osobowych, ul. Człuchowska 26, 77-320 Przechlewo; email: iodo@przechlewo.pl.  
III. Cele przetwarzania danych i  podstawy prawne przetwarzania
[bookmark: _Hlk100835140]Administrator będzie przetwarzać Pani/Pana dane w celu zgłoszenia i  udziału w debacie o stanie gminy na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO zgodnie  z art. 28aa ust. 6-8 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
IV. Okres przechowywania danych 
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą przetwarzane do czasu osiągnięcia celu, w jakim je pozyskano, a po tym czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa tj.: ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
V. Prawa osób, których dane dotyczą
Posiada Pani/Pan prawo:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;  
· prawo do usunięcia danych osobowych (w przypadkach prawem przewidzianych);
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.
VII. Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego PUODO, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
VIII. Odbiorcy danych
Pana/ Pani dane mogą być udostępnione podmiotom uprawnionym do tego na podstawie przepisów prawa  a ponadto podmioty świadczące na rzecz Urzędu Gminy Przechlewo usługi serwisu, rozwoju i utrzymania systemów informatycznych
IX. Informacja o dowolności lub obowiązku podania danych
Podanie danych osobowych jest obowiązkiem ustawowym, wynikającym z ustawy z  dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym.
X.  Informacja dotycząca zautomatyzowanego przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany.



