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[bookmark: _Hlk76463007]Obrady sesji trwały od godz. 14:00 do godz. 14:39 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Przechlewie. 
[bookmark: _Hlk63151739][bookmark: _Toc157679271]Ad.1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz prawidłowości zwołania Sesji.
[bookmark: _Hlk121234811][bookmark: _Hlk128650768]Obrady LXXXI Sesji Rady Gminy Przechlewo VIII kadencji otworzył Wiceprzewodniczący Rady Gminy Przechlewo Mirosław Kasperowicz. 
Miejsce obrad sala konferencyjna. Wiceprzewodniczący Rady powitał wszystkich śledzących obrady sesji online. Przypomniał, że obrady Rady Gminy Przechlewo są transmitowane na żywo i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad Rady Gminy Przechlewo są udostępniane na platformie transmisjabrad.info, na kanale Gminy Przechlewo. Link do kanału dostępny jest w Biuletynie Informacji publicznej oraz na stronie internetowej gminy. Ponadto Wiceprzewodniczący Rady poprosił osoby zabierające głos podczas obrad o respektowanie zasad ochrony danych osobowych oraz prywatności osób fizycznych oraz obecnych o wyciszenie telefonów komórkowych.
[bookmark: _Hlk76463041]Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zalogowanie się do systemu do głosowania w celu stwierdzenia prawomocności obrad.
Po sprawdzeniu również podpisów na liście obecności, Wiceprzewodniczący poinformował, że obecnych podczas Sesji Rady Gminy Przechlewo jest 11 radnych. 
Następnie stwierdził, że Rada Gminy Przechlewo jest władna do podejmowania uchwał. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 i 1a do protokołu.
W obradach uczestniczyli także:
Krzysztof Michałowski – Wójt Gminy, Jan Gajo – Zastępca Wójta, Iwona Winkowska-Pietucha-Sekretarz Gminy oraz Anna Adamska- Skarbnik Gminy.
[bookmark: _Toc157679272]Ad.2. Przyjęcie porządku obrad Sesji.
[bookmark: _Hlk153265093][bookmark: _Hlk81566218]
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Przechlewo Mirosław Kasperowicz stwierdził, że porządek obrad Sesji został ustalony i dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu Sesji, następnie zapytał, czy radni chcą zgłosić wnioski do porządku obrad.
Nikt z Radnych nie zgłosił wniosku.
Po czym jako pierwszy zabrał głos informując, że do Rady wpłynął wniosek Przewodniczących Komisji o wprowadzenie do porządku obrad następujących tematów: 

1) Zapoznanie się ze sprawozdaniami z działalności poszczególnych komisji Rady Gminy w 2023 roku. 
Ponadto poinformował, że do Rady wpłynął wniosek Wójta o wprowadzenie do porządku obrad następujących projektów uchwał:
1) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024;
2) w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Anny w Przechlewie na wykonanie prac budowlanych przy zabytku: Kościół parafialny p.w. Św. Anny w Przechlewie.
Następnie przypomniał, że zmianę porządku obrad Rada dokonuje bezwzględną większością głosów.
Po czym stwierdził quorum i poddał pod głosowanie wprowadzenie proponowanych zmian do porządku obrad sesji.
Głosowało 11 Radnych za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie imiennego głosowania:
 - za przyjęciem wniosków głosowało – 11 Radnych
 - przeciw - 0
 - wstrzymało się – 0
Imienne głosowanie stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad dzisiejszej Sesji został zmieniony.
Porządek obrad:
[bookmark: _Hlk128724657]1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz prawidłowości zwołania Sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad Sesji.
3. Informacja na temat sporządzenia protokołów z poprzednich Sesji.
4. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między Sesjami.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Strategii Rozwoju Gminy Przechlewo do roku 2030”oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji ( druk nr 2/2024).
[bookmark: _Hlk157410855]6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia Punktu 
Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Janusza Korczaka w Przechlewie (druk nr 3/2024).
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie 
wykonywania prac społecznie użytecznych na rok 2024 (druk nr 4/2024).
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość ( druk nr: 5/2024).
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego gminy Przechlewo (druk nr: 6/2024)
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw 
Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Pomorskiego o zniesienie urzędowych nazw miejscowości lub ich części oraz zmianę nazwy miejscowości w Gminie Przechlewo ( druk nr: 7/2024).
19. Zamknięcie LXXIX Sesji.
[bookmark: _Toc157679273]Ad.3. Informacja na temat sporządzenia protokołów z poprzednich Sesji.

[bookmark: _Hlk116282553]Wiceprzewodniczący Rady przedstawił informację na temat sporządzenia protokołów z poprzednich Sesji. Poinformował, że protokoły z poprzednich Sesji Rady z dnia 19 grudnia 2023 r.  oraz 16 stycznia 2024 r.  dostępne były do wglądu Radnym w biurze Rady Gminy i dotychczas nie wniesiono do nich żadnych uwag, następnie zwrócił się z zapytaniem czy obecnie ktoś z Radnych chce zgłosić poprawki lub uzupełnienia do tych protokołów?
Nikt z Radnych nie zgłosił uwag.
W tym momencie na sesję przybył radny Ryszard Szypryt. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Przechlewo Mirosław Kasperowicz poinformował, że w związku z tym obecnie w sesji uczestniczy 12 radnych. Następnie stwierdził, że Rada przyjęła bez uwag protokoły z poprzednich Sesji.

[bookmark: _Toc157679274]Ad.4. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między Sesjami.
[bookmark: _Hlk119416347]
Wójt Krzysztof Michałowski złożył sprawozdanie z działalności w okresie między Sesjami.
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi względnie pytania w związku ze złożonym sprawozdaniem.
Głos zabrał radny Adam Żmuda Trzebiatowski. Zgłosił zapytanie jakiej drogi dotyczyła wydana decyzja?
Odpowiedzi na to pytanie udzielił Wójt Gminy, informując Radnego że decyzja dotyczyła drogi na Zawadę – odcinka ok. 900 m. 
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że Rada przyjęła do wiadomości sprawozdanie Wójta z dodatkowymi wyjaśnieniami,
[bookmark: _Toc157679275][bookmark: _Hlk157410362]Ad.5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Strategii Rozwoju Gminy Przechlewo do roku 2030”oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji ( druk nr 2/2024).
[bookmark: _Hlk153279141]
[bookmark: _Hlk157410572]Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 2/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Strategii Rozwoju Gminy Przechlewo do roku 2030”oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 534/LXXXI/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Strategii Rozwoju Gminy Przechlewo do roku 2030”oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679276]Ad.6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia Punktu 
[bookmark: _Toc157679277]Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Janusza Korczaka w Przechlewie (druk nr 3/2024).
[bookmark: _Hlk121235658][bookmark: _Hlk119419910]
Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Oświaty, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 3/2024 w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Janusza Korczaka w Przechlewie, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 535/LXXXI/2024 w sprawie zmiany uchwały w sprawie utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej im. Janusza Korczaka w Przechlewie stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679278]Ad.7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych na rok 2024  (druk nr 4/2024). 

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 4/2024 w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych na rok 2024, w tym trybu konsultacji, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 536/LXXXI/2024 w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie użytecznych na rok 2024 stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679279]Ad.8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość ( druk nr: 5/2024).

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zgłosiła wniosek o wyłączenie z projektu uchwały trzech działek położonych w m. Kleśnik, wyrażając zgodę na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy działki położonej w m. Pakotulsko i przeznaczonej na usytuowanie garażu.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poddał pod głosowanie zgłoszony wniosek komisji o wyłączenie z projektu uchwały trzech działek położonych w m. Kleśnik, wyrażając zgodę na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy działki położonej w m. Pakotulsko.
Następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 11 Radnych
-przeciw – 1
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 6a do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został podjęty większością głosów.
[bookmark: _Hlk157677794]Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały uwzględniający wniosek komisji Druk Nr 5/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomości, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 6b do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 537/LXXXI/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy po umowie zawartej na czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679280]Ad.9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Przechlewo ( druk nr 6/2024).

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 6/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Przechlewo, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 7 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 538/LXXXI/2024 w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego Gminy Przechlewo stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679281]Ad.10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Pomorskiego o zniesienie urzędowych nazw miejscowości lub ich części oraz zmianę nazwy miejscowości w Gminie Przechlewo’’ ( druk nr: 7/2024).

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 7/2024 w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Pomorskiego o zniesienie urzędowych nazw miejscowości lub ich części oraz zmianę nazwy miejscowości w Gminie Przechlewo, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 539/LXXXI/2024 w wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody Pomorskiego o zniesienie urzędowych nazw miejscowości lub ich części oraz zmianę nazwy miejscowości w Gminie Przechlewo stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679282]Ad.11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Anny w Przechlewie na wykonanie prac budowlanych przy zabytku: Kościół parafialny p.w. Św. Anny w Przechlewie ( druk nr 8/2024).

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 8/2024 w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Anny w Przechlewie na wykonanie prac budowlanych przy zabytku: Kościół parafialny p.w. Św. Anny w Przechlewie, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 9 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 540/LXXXI/2024 w sprawie udzielenia dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. Św. Anny w Przechlewie na wykonanie prac budowlanych przy zabytku: Kościół parafialny p.w. Św. Anny w Przechlewie stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679283][bookmark: _Hlk157417349]Ad.12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 ( druk nr 9/2024).

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poinformował, że powyższy projekt uchwały został bardzo szczegółowo omówiony na posiedzeniu Komisji Budżetu, która zaopiniowała go pozytywnie.
[bookmark: _Hlk157417669]Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz przedstawił projekt uchwały Druk Nr 9/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, a następnie stwierdził kworum i poddał pod głosowanie:
W głosowaniu brało udział    -   12 Radnych obecnych na sali
Głosowanie jawne przeprowadzono za pomocą urządzeń do głosowania umożliwiających imienne głosowanie:
-za podjęciem uchwały głosowało - 12 Radnych
-przeciw – 0
-wstrzymało się – 0
Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
Wiceprzewodniczący Rady stwierdził, że uchwała została podjęta jednogłośnie (uchwała Nr 541/LXXXI/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024 stanowi załącznik do protokołu).
[bookmark: _Toc157679284]Ad.13. Zapoznanie się ze sprawozdaniami z działalności poszczególnych komisji Rady Gminy w 2023 roku.  

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz poprosił kolejno Przewodniczących Komisji  o przedstawienie  sprawozdań z prac poszczególnych Komisji Rady Gminy Przechlewo za okres od stycznia do grudnia 2023 r.
[bookmark: _Hlk157417696]Następnie Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz otworzył dyskusję.   
W dyskusji nikt nie zabrał głosu.
Po czym Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz stwierdził, że Rada przyjęła do wiadomości roczne sprawozdania wszystkich Komisji z działalności za rok 2023 (sprawozdania stanowią załącznik do protokołu).

[bookmark: _Toc157679285]Ad.14. Zamknięcie LXXXI Sesji.

Na tym Sesję Rady Gminy zakończono.                   
Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Kasperowicz stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął obrady Sesji Rady Gminy Przechlewo nr LXXXI o godz. 14:39
Protokół z sesji Rady z dnia 30 stycznia br. sporządzony został zgodnie z art. 27 ust. 2 statutu Gminy Przechlewo i zawiera wszystkie wskazane w nim elementy. Integralną częścią protokołu jest nagranie z przebiegu sesji utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, w związku z tym nie ma konieczności przytaczania wypowiedzi w protokole.

Protokół sporządziła:                                                                               Obradom przewodniczył:
Mariola Bazanowicz                                                                                Wiceprzewodniczący Rady

  Inspektor UG                                                                                             Mirosław Kasperowicz
